航锦科技

星期四

中共航锦科技委员会主办 辽宁省内部资料准印证 1414 号

2018年9月6日

(内部资料 免费交流)

HANGJINKEJI

经过精心筹备,公司新 网站已经正式上线, 在电脑 或手机上直接点击网址: http://www.hangjintechnol ogy.com/或通过搜索"航锦 科技股份有限公司",均可打 开网站。

新政策激发新干劲

第 2144 期

8月份公司新增直供客户30余家 创效可观

"公司'直接客户开发奖'的设 立, 极大地激发了业务员开发新客 户的热情和工作积极性,8月份公司 新增加直供客户30余家,在进一步 扩大销售范围、提高市场占有率的 同时,更提升了企业知名度。"销售 部副部长杨华。

自8月份公司在销售系统实施 新的"直接客户开发奖"以来,经过 一个月的时间,业务员积极跑市场, 想办法,共开发新用户30余家,其 中聚醚产品 17 家, 碱产品 5 家,环 氧丙烷产品2家、氯化苯产品2家、

> 9月3日下午,公 司与沈阳工业大学校企 合作签约仪式在公司2 楼 A 会议室内举行,公 司总工程师张格亮代表 公司与沈阳工业大学副 校长李三喜共同签署了 校企合作框架协议。省 工信委科技处处长陈 虎、市工信委副主任李 树军、总经济师赵勇、投 资科科长陈嘉强等领导

> 公司总工程师张格 亮对省、市领导及沈阳工 业大学副校长一行的到 来表示欢迎和感谢,介绍 了公司当前主要科技研 发工作及重点发展方向。

见证签约仪式。

沈阳工业大学副校 长李三喜介绍了沈阳工 业大学目前主要研发方 向和已经取得的技术成 果。他指出,学校将充分 发挥在人才培养、科学 研究等方面的优势和特 色,结合企业项目业务 和资源优势,以企业实

际生产为依托,以技术研发为支持, 真诚合作,实现资源、信息共享的"双

在签约仪式上,双方就下一步 校企联合研发的可能性进行了探 (张 静)

责任编辑:张静

聚氯乙烯产品2家、盐酸产品2家, 有效提高了公司产品的销售半径, 扩大了销售量。

"同行业产品每一家都各有优 势,而且都有多年累积的固定客 户,要想开发出新的市场份额,业 务人员可费了不少心思。" 杨华告 诉记者。"我觉得销售工作,一是 敢吃苦, 二是多用心。善于挖掘客 户需求固然重要,但能不能抓住机 遇、赢得客户才是关键。""开发 状元"张斌道出了自己的"销售" 心得。8月份,张斌借助聚醚市场

> 需求回暖,价格触底反弹,趋势 向好的有利时机,积极与有采购 意向的新客户联系、沟通, 一鼓 作气开发了6家新客户。

> > 碱科业务员孟凡旭积极建立

潜在客户群体, 开动脑筋跑市场, 当得知一家粮油厂家正在基建准备 投产时, 立即与其取得联系, 推荐 公司浓度为32%的食品添加剂氢氧 化钠, 最终成功签下定单。

氯产品科业务员华勇面对盐酸 市场的激烈竞争, 认真分析市场变 化,打好时间差,抢占先机,将盐酸 产品销售到了吉林省,进一步扩大 了公司产品的销售半径。

在销售部全体员工的共同努力 下,公司产品的直供率、知名度和 市场占有率都得到了明显提高,公 司将按照"直接客户开发奖"的规 定,全额兑现员工应得奖励,"同 耕耘、同收获、同分享"的企业核 心价值观得到充分体现。

(郭振复)



的节 公司 文/摄



图为颁奖现场。杨宇 / 摄

经过半个月的激烈比 拼, 9月5日下午5:30, 公司 2018 年员工篮球赛 进入冠亚军争夺战, 并于 当晚落下帷幕。此次员工 篮球赛, 共有 12 个代表 队参加比赛,经过28场 的激烈角逐,最终,物流 管理部代表队获得冠军, 建安公司、氯碱厂代表队 分获第二、三名。

整个赛事吸引了众多 员工及家属的视线,各单 位也把参加比赛当作展现 员工精神风貌和增强员工 凝聚力的机会, 在比赛中 各代表队发扬团结拼搏、 勇争第一的精神,赛出了 水平,赛出了风格。尤其在 物流管理部代表队与建安 公司代表队之间展开的冠 军争夺战,更是高潮迭起、 精彩纷呈,精湛的球技、配 合默契的团队精神赢得了

公司董事长蔡卫东、财务负责人刘 和雪、纪委书记王涤非等领导观看了冠 亚军决赛,并为获得前三名的代表队颁 发奖杯和奖品。 (毕 蕾)

公司严格厂区道路交通安全管理

9月6日早晨,记者看到从公司 正门至质管部路口处, 治安保卫部工 作人员间隔排开,正在有序指挥交通, 确保员工上班行车安全。

为保证公司厂区道路交通安全, 规范员工文明交通行为,提升企业形 象, 防止交通事故的发生,9 月 5 日, 公司下发《厂区道路交通安全管理规 定》,进一步严格、规范厂区道路交通 安全管理,为公司的生产经营及员工 工作打造安全可靠的交通环境秩序。

随着公司的不断发展, 内部运输 车辆不断增多,在一定程度上增加了 交通风险, 因此公司以《中华人民共 和国道路交通安全法》和《工业企业 厂内运输安全规程》 为依据,并充分 考虑公司道路交通的实际情况,制定 此《规定》,由治安保卫部负责执行、

《规定》对厂区内机动车的行驶路 线、时速、停放等都做出了相关要求, 对禁行时间和路段做出合理安排。机

动中小型轿、客车在厂区道路行 驶不得超过30公里/小时,大型 客车及货运机动车在厂区道路行 驶不得超过20公里/小时。严禁 一切酒后驾驶、无证驾驶,货运机动车 人、货混载等违法违章行为,对违反者 将按规定予以相应处罚。

目前,治安保卫部正在组织人员 积极完善厂区内道路标识,各单位也 在积极传达落实《规定》要求,员工积 极熟悉道路标识,从9月10日起,将 严格执行《厂区道路交通安全管理规 定》,全面打造公司厂区规范、安全的 交通秩序。

(张 静)

管理动态